











12వ పిఆర్‌సి కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలి

తాళ్లరేవు, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : ఉద్యోగులకు పిఆర్‌సి కమిషన్ వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని, బజర్ ప్రకటించాలని ఎపి ప్రభుత్వ రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ నాయకులు కోరారు.



ఒకే సమయంలో రెండు ప్రమాదాలు

తూర్పుగోదావరి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : ఏపీలో వేర్వేరు జిల్లాల్లో రోడ్డు ప్రమాదాలు జరిగాయి. ఈ ఘటనల్లో ఇద్దరు మృతి చెందగా పలువురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు.



కాకినాడ జిల్లా ఎడిషన్ బుధవారం 19/ మార్చి/2025 www.viswamvoice.com

సాగు నీరు లేక పంట పొలాలకు బీటలు



కాజులూరు (కాకినాడ), విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : శివారు భూములకు సాగునీరు లేకపోతే పంట పొలాలకు ఎలా ఉంటాయో అదే పరిస్థితి మండలంలోని ఆర్యవటం శివారు తుమ్మలపల్లి లంక తో పాటు అనేక శివారు గ్రామాలలో ఇదే పరిస్థితి ఇలాగే కొనసాగుతుంది.

లక్ష్యాలకు అనుగుణంగా రుణాల కల్పన

అమలాపురం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : బ్యాంకు రుణంతో ముడిపడి ఉన్న సంక్షేమ పథకాల లక్ష్యాలకు అనుగుణంగా రుణాల కల్పన జరగాలని కలెక్టర్ ఆర్.మహేశ్ కుమార్ బ్యాంకర్లను కోరారు.

నిర్దేశిత లక్ష్యాలలో 97.63 శాతాన్ని సాధించిన ట్లు తెలిపారు. మొత్తం నిర్దేశిత లక్ష్యాలలో 99.69 శాతం రుణ లక్ష్యాలను సాధించినట్లు తెలిపారు.

సునీత విలియమ్స్కు స్వాగతం పలుకుతూ వివేకానంద విద్యార్థుల మానవహారం. Includes an image of people forming a circle and a caption: రాజోలు (కోనసీమ), విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : 9 నెలల అంతరిక్షవాసం ముగించుకుని భారత సంతతికి చెందిన నానా వ్యోమగాములు సునీత విలియమ్స్, బన్ బాబీ విల్కోర్ లు బుధవారం తెల్లవారుజామున భూమికి తిరిగిరానున్న నేపథ్యంలో మలికిపురం మండలం విశ్వేశ్వరాయపురం లోని వివేకానంద విద్యార్థులు సునీత అంటూ మానవహారంగా ఏర్పడి స్వాగతం పలికారు.

ఈ టీ తాగితే పీరియడ్ టైమ్లో వచ్చే కడుపు నొప్పికి చెక్



ప్రతి ఒక్కరు కూడా తమపై తాము శ్రద్ధ పెట్టాలి. అప్పుడే అందంగా ఉండడానికి వీలవుతుంది. మహమ్మారి కారణంగా చాలామంది అనేక ఇబ్బందులతో సతమతమవుతున్నారు.

ఉంటుంది ఇబ్బంది కూడా లేకుండా ఉంటుంది. రోజంతా మనం వివిధ పనులు చేస్తూ ఉంటాము. అయితే ఇలా పనులు చేయడం వల్ల దుమ్ము ధూళి వంటివి తగులుతూనే ఉంటాయి.

మీ క్రెడిట్ కార్డ్ బల్ చెల్లించినా..సిబిల్ స్కోర్ తగ్గుతుందా, ఇలా చేయండి



ప్రస్తుతం అనేక మంది ఉద్యోగులు కూడా క్రెడిట్ కార్డ్ వినియోగిస్తుంటారు. ఏది కొనుగోలు చేయాలన్నా షాపింగ్ చేయాలన్నా కూడా క్రెడిట్ కార్డ్ తెగ వాడేస్తుంటారు.

ఇన్వెస్టర్లకు శుభవార్త.. త్వరలో అమెజాన్ ఐపీఓ కూడా..



ఇన్వెస్టర్లకు గుడ్ న్యూస్ రాతోంది. ఎందుకంటే అమెరికాకు చెందిన ప్రముఖ ఈ కామర్స్ సంస్థ అమెజాన్ కూడా ఇండియాలో తన భారతీయ విభాగాన్ని సవరణ చేసే స్టాక్ మార్కెట్లో ఐపీఓకు రాలాని చూస్తోంది.





